

Hirdetések 2015. február 1..

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet úrvacsora 16.00 Kisifi 16.00 Nagyifi
Hétfő	18.00 Kórus
Kedd	18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Bibliaóra 14.00 Konfirmáció 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	15.30 Konfirmáció I 16.30 Konfirmáció II
Szombat	10.30 Hittan
Vasárnap	10:00 Istentisztelet 16.00 Kisifi 16.00 Nagyifi

Utolsó útjára kísértük ki **Erdélyi Józsefné Erdélyi Gizellát** 92 éves korában. Az igét a II. Timótheus leveléből vettük: „Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam, végezetre eltétem nékem az igazság koronája, melyet megad nekem az Úr, az igaz bíró ama napon, de nemcsak nekem, hanem mindazoknak is, akik várva várják az ő megjelenését.” Gizi nénire szeretettel emlékezünk és kérjük Isten vigasztalását a megszorodott szívekre.

Barnáné Lakatos Anna 64 esztendőskorában eltávozott testvérünk sírja felett álltunk meg az elmúlt héten. A vigasztaló Ige az I. Mózes 28, 11-15. versek voltak: „Fogott egyet az ott levő kövek közül, a feje alá tette, és lefeküdt azon a helyen. És álmot látott: egy lépcső állt a földön, amelynek teteje az égig ért, és Isten angyalai jártak azon fel és le. Így szólt az Úr: Mert én veled vagyok, megőrizlek téged, akárhova mégy, és visszahozlak erre a földre.”

Február 4-én szerdán 18.00-kor **látogató szolgálat** megbeszélése a gyülekezeti teremben. (Hatos Kata)

Zsoltáros istentisztelet (vespera) február 7-én lesz.

Február 21-én szombaton 9 órától a gyülekezeti teremben **munkatársi megbeszélés**, amire minden érdeklődő gyülekezeti tagot is szeretettel várunk.

2015. augusztus 3-8-án lesz az évi **gyülekezeti tábor** Révfülöpn. Jelentkezni Papp Tamás presbiternél lehet.

Szeretnénk felhívni a figyelmet **az 1%-okról** való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref. Egyházzal és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

Kérjük a testvéreket, segítsenek az iskolánk és óvodánk iránt érdeklődők értesítésében. Március 2-a a jelentkezési lapok leadási határideje az iskolában.

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetők a bibliaolvasó kalauzok.

Zimonyi Balázné Anikó kérése a gyülekezethez.